

МЕТАЛЛУРГ

№ 78

Орган парткома, завкома
и заводоуправления Выксунских
металлургических заводов

8

августа 1935 г.

Соревнование металлургов

НЕБЫВАЛЬИ С'ЕМ СТАЛИ

Начиная со второй половины июля, сталевары печи № 3 старого мартена не имеют ниже 130 проц. выполнения суточного плана, а в отдельные дни они программу выполняют 185 проц., тогда как сталевары на других печах не имеют таких показателей.

Второго августа сталевары тов. Гудков, Евсеев и Казаков на этой печи выполнили план на 185,4 проц. дали 102 тонны стали, с квадратного метра площа-ди пода пещи сняли 8 тонн ста-ли. Это как заявил начальник цеха тов. Лепата небывалый в истории завода с'ем стали.

В чем секрет победы сталеваров печи № 3? В том, что они на деловом развернутом соревновании, что берут обязательство по соревнованию не вообще, а конкретно на каждый объект работы.

Так посадчик Чернышев взял обязательство сделать посадку

в 2 часа, а закончил ее в 2 ч. 30 мин. Отдельно берут обязательство и сталевары, после работ проверяют, как смена и отдельные рабочие выполнили обязательства.

Систему такого соревнования перенесли и на другие печи и они стали работать лучше. И неслучайно в июле старомартеновцы в соревновании с новомартеновцами взяли первенство.

Начальник цеха тов. Лепата сообщает, что в цехе есть уверенность в том, что мы дадим сверх плана в текущем году 10 тыс. тонн стали, а если удастся добиться годового с'ема стали с квадратного метра пода печи по 8,5 тонн, то цех вместо 65 тысяч тонн стали, как предусмотрено планом даст 95 тыс. На выполнение данной задачи сейчас мобилизованы все сталевары.

Белов.

ЧТО НАМ МЕШАЛО В ПОБЕДЕ

Основная причина нашей плохой работы это мы сами живые люди, еще не прочувствовавшие какая задача лежит на металлургах. Ведь мы раньше работали не плохо и можем работать не плохо, а тут спасовали, не организовали сами себя и сейчас стыдно нам перед высудцами.

— Трудовая дисциплина у нас безобразная, не только ходят на работу под "мухой", но прямо на работе пьют, а с такими разгульями не боремся. Ведь надо думать, по вине таких недисциплинированных, в июне угрубли несколько пла-

вок, потеряли 271 тонну металла.

Некоторые у нас в мартенах обясняют свою плохую работу, что в цехе жарко, будет по холоднее дела поправим, — не в цехе жарко, а у нас нет горячего жару в работе, в борьбе за сталь, работаем еще с холодком.

— У нас есть все возможности работать лучше, справиться с планами, но нам нужно для этого организовать людей, устроить заводские и цеховые "узкие" места и победа с Выксунскими будет за нами.

Сталевары — Кулебак т.т. Минеев и Ежов,

О ЧЕМ НЕЛЬЗЯ ЗАБЫВАТЬ В ДОКЛАДЕ

9 августа на заседании парткома, пред. завкома тов. Кушнер и директор завода тов. Попов делают доклад о работе с отличниками. Я хочу напомнить докладчикам о чем нельзя забывать в своем докладе о движении отличства.

На нашем заводе имеются до 450 отличников. Эта цифра очень незначительная, она говорит о том, что с технической учебой, с помощью рабочим в совершенстве овладевать техникой на заводе было неблагополучно и не случайно в новомарченовском цехе ни один сталевар, сдавший гостехэкзамен, не сдал на "отлично". В листопропкатном на "отлично" сдали 4 человека, а отлично работает только один. Поэтому об этом теме не стоит забывать нельзя.

Очень важно рассказать парткому, чем объясняется отсутствие систематической работы с отличниками, в организации им помощи, в дальнейшей учебе, работе, так как отличник нового мартена тов. Ярославцев сообщил, что он помнит одно совещание, которое проводило руководство цеха, но уже не помнит, какой вопрос обсуждался на том совещании.

Третий тезис. Надо рассказать почему так медленно идет внедрение на нашем заводе опыта менжинцев "за отличную работу, отлично отличившись". Ведь вот в старомартеновском цехе, отличник тов. Шмелев, по своим знаниям может быть мастером канавы, и его думают выдвинуть на эту работу, но он не соглашается, потому что там система оплаты труда организована неправильно, мастер получает меньше бригадира, там же отличники машинисты по этой причине не хотят продвигаться в бригады. Где же стимул для технического роста?

Вот перечень вопросов — довольно неполный — из серии всех вопросов слабой работы с отличниками, они стражут с баланса нашей работы и неплохие достижения, которые имеют место на заводе. Борисов.

Школа ФЗУ не готова к началу учебы

В школе ФЗУ готовятся кадры для нашего завода. Казалось бы руководители завода должны быть заинтересованы в создании лучших условий для учащихся. Однако этого в действительности нет.

Отдел капитального строительства завода, недопустимо затянув ремонт школы, начав его еще в апреле. Неизвестно, когда он будет закончен.

Сейчас из каникул возвращаются учащиеся, и они вынуждены разместиться в неприспособленном для жилья спортзале.

С 15 августа должна начаться учеба, но при таком положении, когда кругом грязь и мусор продуктивно заниматься нельзя. Это отразится на успеваемости учащихся.

Директору завода тов. Попову и начальнику отдела кадров тов. Остракову необходимо воз действовать на ОКС, чтобы ремонт школы ФЗУ № 1 был закончен к началу учебного года.

Профорганизатор школы ФЗУ № 1 ШМАЕВ.

Сормовичи и автозаводцы о нашем заводе

2 августа по инициативе т. г. Родионова и Шибанова группу Быковсунских металлургических заводов посетили отдыхающие песчаного дома отдыха, среди которых находились рабочие и служащие автозавода, Сормовы и Кулебаки.

Мне понравились новый мартен и новотрубный цех, — сказал Пронин И. И. — слесарь Сормовского завода. — В этих цехах все механизировано. В новом мартене труд рабочих облегчен и интересен.

Старый завод совсем другое... Как войдешь в цех — сразу же чувствуешь, что все это — наследие прошлого...

— Здесь, видно, — сказал автозаводец тов. Верогин И. Я., — борьба за озеленение завода идет по настоящему. На заводском дворе много цветников. Это хорошо. Такой красоты встречается не на всяком заводе.

После экскурсии по заводу от дыхающие посетили Дворец культуры. Там они посмотрели звуковой фильм «Крестьяне». В. Халин.

Театр и кино

БОЛЬШОЙ КОНЦЕРТ

Завтра 9 и 10 августа, в клубе металлургов будет дан большой концерт с участием артистов московских театров: Матвеева — тенор, Уваровой — драматическое сопрано, Андреева — бас, Белоновской — балет и Волошина — художественное чтение.

В программе концерта отрывки из опер «Пиковая дама», «Борис Годунов», «Русалка» и другие. Начало концертов в 9 часов вечера.

КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

«Титан» нужно отремонтировать

В трубном цехе «Титан» теплит, рабочие, чтобы напиться,бегают в стальной цех, на что затрачивается много времени.

Администрация же цеха не обеспокоена этим, спокойно отвечает: нет олова. А олова можно было бы найти на складах других цехов, но этого никто не хочет делать.

Убыток небольшой, если в день потеряем 900 рабочих часов, вероятно, рассуждает администрация трубного цеха.

Баранов.

по СССР

Начественная металлургия выполнила программу

Заводы «Спецстали» перевели полнили семимесячную программу по всему циклу.

По выплавке чугуна программа выполнена на 102,2 проц., стали — 104 проц., готовому прокату — 107,1 проц. и ферросплавам — 101,5 проц. Пере выполнено также июльское задание по

выплавке чугуна, производству ферросплавов и прокату.

В сравнении с семью месяцев прошлого года выплавка чугуна увеличилась на 28 проц., стали — на 23,3 проц., проката — почти на 27 проц., более чем удвоился выпуск ферросплавов.

Мировой рекорд продолжительности полета

КАНАШ. 31 июля, в 19 час. 50 минут, под Москвой был выпущен сферический аэростат объемом в 1.600 куб. метров. Аэростат pilotировал военный воздухоплаватель тов. Романов. Кроме него, в кабине аэростата находился в качестве наблюдателя инженер-геофизик тов. Бабикин.

3 августа, в 3 часа 55 минут,

аэростат опустился в деревне Ивановка, находящейся в 15 километрах от гор. Канаша (Чувашская АССР). Советские воздухоплаватели преодолели в воздухе 56 часов 5 минут. Они побили мировой рекорд американского аэронавта лейтенанта Сеттли, который в 1933 году на аэростате такого же объема продержался в воздухе 51 час.

БОЛЬШОЙ КОНЦЕРТ

Завтра 9 и 10 августа, в клубе металлургов будет дан большой концерт с участием артистов московских театров: Матвеева — тенор, Уваровой — драматическое сопрано, Андреева — бас, Белоновской — балет и Волошина — художественное чтение.

В программе концерта отрывки из опер «Пиковая дама», «Борис Годунов», «Русалка» и другие. Начало концертов в 9 часов вечера.

КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

«Титан» нужно отремонтировать

В трубном цехе «Титан» теплит, рабочие, чтобы напиться, бегают в стальной цех, на что затрачивается много времени.

Администрация же цеха не обеспокоена этим, спокойно отвечает: нет олова. А олова можно было бы найти на складах других цехов, но этого никто не хочет делать.

Убыток небольшой, если в день потеряем 900 рабочих часов, вероятно, рассуждает администрация трубного цеха.

Баранов.

Изобретатели-маркеныцы за работой

Показатели работы изобретателей на новом марте не плохие, так предложение Адеева Н. Е. о замене шланга трубами на торкрет машине и Казанова А. А. о переконструировании форсунок на печах дают большую экономию.

Романенко М. С. — его предложение об устройстве охладительных крышек на печах тоже уже внедрено. Шаманов С. П. внес предложение устроить поддержку на выпускном желобе, которая заменяет ручную

Адеев и Шаманов на днях получают премию. Ряд предложений еще не разобраны но их можно считать реальными.

Союзов.

Отв. редактор М. БЕЛОВ
Уполн. краялита № 3501 «В. Р.»